Aufgaben: Der Rechenweg soll nun teilweise umgekehrt werden.
1.) Es sei f(x)= 2x3-1. Bestimmen Sie f'(x) und ermitteln Sie durch Rechnung die Punkte P(x y|f(xg)) in denen die Tangenten-

steigung den Wert mt =3 hat.

f(x):=2x°- 1 f(x)=ax>+ b-x*+ cx+d also:  a=2 b=c=0 d=-1
f/x o)=3-aX g2+ 2bx g+ c  somit:  F/x4)=32:X g2+ 2:0X g+ 0
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Also: P1 (0,707 [-0,293) und P2(-0,707|-1,707)




2.) Es sei f(x)= -3x3+6x2. Bestimmen Sie f'(x) und ermitteln Sie durch Rechnung die Punkte P(x|f(Xp)) in denen die Tangenten-
steigung den Wert mt =-3 hat.

f(x):=-3x°+6x° f(x)=ax +bx*+cx+d also: a3 b=6 c=d=0
f'<x 0>=3~a-x 02+ 2b-xg+c  somit: f'<x 0>=3~(—3)'x 02+ 2:6:x g+ 0
m =-3=f"(x o -3=3.(-3) X o +2:6X g+ 0
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X o1 :=1.549 oder X o2 '=-0.215

f(1.549) = 3.246 f(-0.215) = 0.307

Also: P, (1,549 |3,246) und P,(-0,215|0,307)




3.246=-3-1.549 + b auflésen,b —> 7.8930000000000000000

t1(x) :=-3x+ 7.893

0.307=-3:(- 0.215) + b auflésen,b — - .33800000000000000000

t 5(x) i=-3x— 0.338





